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Edustajien nimeäminen Turun seudun elinkeinopoliittiseen
neuvottelukuntaan

489/00.03.03/2017

Kaupunginhallitus 12.06.2017 § 266

Hallintojohtaja Riitta Luotio:

Turun seudun kuntien tekemässä yhteisessä elinkeinosopimuksessa on
so vit tu, että yhtiöllä on neuvottelukunta, johon kutsutaan keskeisiä elin kei-
no toi mi joi ta käsittelemään seudun elinvoimaisuuden, yrityselämän ja työ-
elä män kehittämistä.

Neuvottelukunta tulee muodostumaan kuntien, yrittäjäjärjestöjen, Kaup pa-
ka ma rin, korkeakoulujen sekä ELY-keskuksen ja Varsinais-Suomen liiton
edus ta jis ta.

Kunnanjohtajien lisäksi kunnat nimeävät omat jäsenensä val tuus to kau dek-
si kerrallaan, mielellään hallituksen ja valtuuston puheenjohtajat tai muut
kun nan nimeämät edustajat. Neuvottelukuntaan kutsutaan jokaisen seu-
dul la toimivan yrittäjäjärjestön puheenjohtajat sekä Varsinais-Suomen Yrit-
tä jien toimitusjohtaja ja puheenjohtaja. Kauppakamarista neu vot te lu kun-
taan kutsutaan toimitusjohtaja.

Neuvottelukunta aloittaa toimintansa syksyllä 2017. Neuvottelukunnan toi-
mi kau si on toistaiseksi voimassa oleva. Kaupunkia on pyydetty ni meä mään
edustajansa neuvottelukuntaan.

VS. KAUPUNGINJOHTAJA:

Kaupunginhallitus nimeää edustajansa Turun seudun elin kei-
no po liit ti seen neuvottelukuntaan.

KAUPUNGINHALLITUS:

Asia päätettiin yksimielisesti jättää pöydälle.
Kaupunginhallitus 19.06.2017 § 284

Hallintojohtaja Riitta Luotio:

Turun seudun kehitys Oy:n hallituksen kokouksessa 9.12.2016 on kä si tel ty
elin kei no so pi muk sen mukaisen neuvottelukunnan kokoonpanoa.

Oheismateriaali:
 Turun Seudun Kehitys Oy:n hallituksen päätös neuvottelukunnan ko-

koon pa nos ta

Kokouksessa hyväksyttiin neuvottelukunnan kokoonpanoksi:



 kunnanjohtajat
 kuntien hallitusten ja valtuustojen puheenjohtajat tai muut nimetyt

edus ta jat, 4 - 5 henkilöä valtuustokaudeksi kerrallaan
 Varsinais-Suomen Yrittäjien toimitusjohtaja ja puheenjohtaja
 Kauppakamarin toimitusjohtaja
 Kaikkien yrittäjäjärjestöjen puheenjohtajat
 Korkeakoulujen edustajat
 ELY-keskuksen ja Varsinais-Suomen liiton edustaja.

Neuvottelukunnan toimikausi on toistaiseksi voimassa oleva.

VS. KAUPUNGINJOHTAJA:

Kaupunginhallitus nimeää edustajansa Turun seudun elin kei-
no po liit ti seen neuvottelukuntaan.

KAUPUNGINHALLITUS:

Vs. kaupunginjohtajan ehdotus hyväksyttiin.

Edustajiksi Turun seudun elinkeinopoliittiseen neu vot te lu kun-
taan nimettiin Markku Tuuna, Toni Forsblom, Kimmo Aho,
Sir pa Hagsberg ja Samuli Santalahti.


